TERMOS E CONDIÇÕES SORTEIO INDISPENSÁVEIS APPLE

Valorizado em 4.400€

1. ÂMBITO TERRITORIAL E TEMPORAL

O sorteio é válido apenas em Portugal e pode participar com compras efectuadas até 10 de setembro de 2025 às 23:55h. O vencedor será anunciado no dia 11 de setembro de 2025 através das redes sociais da Allzone Portugal.

2. REQUISITOS DE PARTICIPAÇÃO

Para participar no sorteio, os utilizadores devem preencher os seguintes requisitos:

- Ter mais de 18 anos de idade.
- ▼ Ter efectuado uma compra na Allzone Portugal.
- ✓ Ter uma referência de compra.
- Deixar uma avaliação da sua experiência de compra no Allzone Portugal nos canais indicados no próprio blog do sorteio, juntamente com a referência da compra. (Os canais de avaliação podem variar após o lançamento do sorteio).
- Enviar o URL da avaliação através do formulário disponível no blogue: https://allzone.es/blogpt/ganhe-tres-produtos-apple-gratis/

*Para que a sua avaliação seja válida, tenha em atenção as seguintes condições:

- No caso de o Google solicitar um fator de verificação (como a confirmação por e-mail), este deve ser preenchido para que a avaliação seja publicada corretamente.
- Se a avaliação não aparecer no nosso perfil do Google após a publicação, não pode ser considerada válida.

3. MECÂNICA DO SORTEIO

- Entre todos os participantes elegíveis, será efectuado um sorteio através da plataforma EasyPromos.
- Será selecionado um (1) vencedor e um (1) vencedor suplente.
- Allzone Portugal reserva-se o direito de eliminar quaisquer participações consideradas fraudulentas, incluindo contas falsas ou spam, e de publicar o nome do vencedor.
- * As contas falsas são contas criadas numa rede social por alguém que não existe realmente ou que é gerido por alguém que não utiliza o seu nome verdadeiro. Uma conta "falsa" é uma conta falsa, criada para criar polémica ou apenas para participar em sorteios.

4. PRÉMIO

- O vencedor receberá um: Apple AirPods Max (2024) violeta + Apple MacBook Air 15.3" 2025 M4 24 GB RAM 512 GB meia-noite + iPhone 16 512GB azul.
- O prémio está sujeito à disponibilidade de stock no site da Allzone Portugal.

5. PARTICIPAÇÃO MÚLTIPLA

É possível participar mais do que uma vez, desde que:

- ✓ São efectuadas diferentes avaliações reais e recentes em cada plataforma.
- ✔ Para cada classificação, preencha o formulário enviando o URL correspondente.

6. COMUNICAÇÃO DO VENCEDOR

O vencedor será anunciado no dia 11 de setembro de 2025 nas redes sociais do Allzone Portugal. Se o vencedor não reclamar o prémio no prazo de 15 dias, o prémio passará automaticamente para o suplente, que terá o mesmo prazo para reclamar o prémio.

7. DIREITOS DE IMAGEM

O vencedor deverá enviar uma imagem com o prémio para a Allzone Portugal, autorizando a utilização da sua imagem nas redes sociais e no site da empresa para fins publicitários.

*A aceitação do prémio implica a cessão destes direitos sem compensação financeira adicional do prémio.

8. ALTERAÇÕES E ANULAÇÃO DO SORTEIO

A Allzone Portugal reserva-se o direito de:

- ✓ Prolongar ou modificar a duração do sorteio, se tal for considerado adequado. (Qualquer alteração será devidamente comunicada no blogue e nas redes sociais).
- ✓ Declarar o sorteio nulo se os requisitos mínimos de participação não forem atingidos.

9. ACEITAÇÃO DAS REGRAS

- ✔ A participação no sorteio implica a plena aceitação das presentes condições.
- ✔ Para quaisquer questões, os participantes podem contactar a Allzone em sorteos@allzone.es